
 HOCHLADER
PLATFORM TRAILERS

Der Anhänger
für Profis

The trailer for the
professional user



HENRA Hochlader sind speziell für die Profis/professionellen 
Benutzer Henra legt viel Wert auf gute Qualitat Dies gewährleistet 
eine lange Lebensdauer und eine grosse Benutzerfreundlichkeit.

HENRA platform trailers are specially designed for the professional 
user. Therefore HENRA does not compromise the quality, this 
ensures a long life and great usability.

DETAILS / DETAILS: OPTIES / ZUBEHÖR:

1
2

3

Optional ist der Hochlader auch mit Parabol Dämpfung lieferbar. 
Standard mit Radstoßdämpfer. 

The platform trailer is also available with parabolic suspension  (option).

Anhänger auch als Autotransporter (Optionspaket) lieferbar.

Platform trailer is also available in car transporter version (option package).

Dynamische LED-Rückleuchten, mit Rückleuchtenschutz, schwarz pulverbeschichtet, Version Xpert

Dynamic LED rear lights, with rear light guards, coated black, Xpert version 

Black Label, schwarze Aluminium Bordwände & schwarze Felgen
Black Label, black side boards & black rims

71 82 4 653 9 10

• Hochlader sind lieferbar bis 703 x 248 cm
 (mit geteilte Bordwände und Mittelrunge)
• Das kompletten (Zubehör)programm entnehmen
 Sie in unserer Preisliste.

• Platform trailer is available up to 703 x 248 cm
 (with separated aluminium sides and middle post).
• All platform trailers have a removable ladderrack.
• You can find our complete (option) programme in our 

pricelist. 
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Optional mit universeller schwenkbaren 
Klappstütze.

Available with foldable trailer supports 
(option). 

Robustes Chassis mit Sigma-Profil-
Chassisbalken. An jeder Querstange unter 
dem Randbalken befinden sich Seilhaken.

Robust chassis with sigma profile
chassis beams. Standard with welded
rope hooks on all 4 sides.

Optional Auffahhrrampen aus
Aluminium oder Stahl.

Available with aluminium or steel loading 
ramps (option).

Vordere, hintere und seitliche 
Anbindehaken (bis zu 950 kg) sind gut 
versenkt im Längträger des Chassis.

Integrated deck rings (up to 950 kg)]
recessed in the edge beams of the chassis.

Hochwertige Stahlrohr-Deichsel,
in 4 verschiedenen Hoehen einstellbar.
Optional Verschieden schwere Stuetzrader.

High quality 4-stage coupling
height-adjustable tow bar.

Alle Bordwände sind rundum aufklappbar
und Herrausnehmbar. Eckungen sind einfach 
abnehmbar.                                                                                 

Standard foldable front side. All aluminium 
sides are completely removable.                                                            

Integrierte LED-Konturbeleuchtung serienmäßig für 
Anhänger ab 222 cm Breite. LED-Seitenmarkierungs-
beleuchtung im Randbalken. Bei einen länge von 453 cm
Standard.

Contour lights are flush integrated in chassis (starting from 
222 cm wide). Even the side marker lights are integrated 
in the chassis (starting from 435 cm length).

Optional Aluminium-Riffelblech oder
verzinkter Stahlplatte auf dem Boden.

Available with aluminium tread plate or 
galvanized steel plate on the floor (option).

Hochlader werden standardmassig mit
tiefergelegetem Fahrwerk geliefert und
sind optional mit größeren “Offroad”-
Rädern verfügbar.

Platform trailers are lowered standard and 
optionally available with larger “off road” 
wheels. 

Standardmäßig mit integrierten
Bordwandverschlüsse. 
Bordwanderhöhung (optional) 30 cm hohe.

Rigid over centre clamps to secure sides 
(standard). Extra 30 cm high aluminium 
sides are an optional.



www.henra.nl
Uw HENRA dealer helpt u graag - vriendelijk en competent:
Ihr HENRA-Partner berät Sie gerne - freundlich und kompetent:

Ihr HENRA-Partner berät Sie gerne - freundlich und kompetent:
Your Henra dealer can help, friendly and competent: D
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Technische Daten / Technical Specifications:
Einachsige Ausführung /
Single axle version     

Tandemachse
2-Axle

 750* 1350 1500 1800 750* 1350 1500 1800 750* 1350 1500 1800 1350 1500 1800
 364 379 383 397 401 415 420 434 410 425 430 444 452 457 472
 386 971 1117 1403 349 935 1080 1366 340 925 1070 1356 898 1043 1328
 251 301 301 301  
 155 155 165 185  
 64,5 64,5 64,5 64,5  
 388 393 393 392 438 443 443 442 438 442 442 442 458 458 458
 161 161 171 191  
 94,5 94,5 94,5 91,5  
 134 139 139 138 134 139 139 138 134 138 138 138 154 154 154
 43,9 42,7 42,7 42,7 43,9 42,7 42,7 42,7 43,9 42,7 42,7 42,7 42,7 42,7 42,7

Gesamtgewicht / Total weight
Leergewicht / Empty weight
Netto-Lastkapazität / Net load capacity
Länge innen/ Length inside
Breite innen außen/ Width inside outside
Höhe der Ladefläche / Loading floor height
Gesamtlänge / Total length
Gesamtbreite / Total width
Gesamthöhe / Overall height
Länge der Deichsel / Drawbar length
Deichselhöhe* / Drawbar height*
 * Unbeladen / Unloaden

                                          
 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500 3500   
 (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800) (3x1500) (3x1800)

 738 782 761 807 786 837 819 874 840 884 864 911 892 943 924 978 880 924 907 953 937 988 959 1013 913 957 941 987 972 1024 1014 1068 1005 1051 1039 1091 1085 1139 1062 1109 1100 1151 1149 1203 
 2762 2718 2739 2693 2714 2663 2681 2626 2660 2616 2636 2589 2608 2557 2576 2522 2620 2576 2593 2547 2563 2512 2541 2487 2587 2543 2559 2513 2528 2476 2486 2432 2495 2449 2461 2409 2415 2361 2438 2391 2400 2349 2351 2297 
 401 401 401 401 453 453 453 453 503 503 503 503 553 553 553 553 633 633 633 703 703 703   
 185 202 222 248 185 202 222 248 185 202 222 248 185 202 222 248 202 222 248 202 222 248   
 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5   
 559 557 555 551 611 609 607 603 661 659 657 653 711 709 707 703 789 787 783 859 857 853   
 191 208 228 254 191 208 228 254 191 208 228 254 191 208 228 254 208 228 254 208 228 254   
 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5   
 155 153 151 147 155 153 151 147 155 153 151 147 155 153 151 147 153 151 147 153 151 147   
 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5 43,5   

Die Hochlader sind auch in 2000 kg und 3000 kg erhältlich, im Leergewicht unterscheiden sich
diese +/- 40 kg von aus dem 2700 kg und dem 3500 kg. Ihr Henra-Händler gibt Ihnen gerne weitere 
Informationen dazu.
 
The platform trailers are also available in 2000 kg and 3000 kg, in empty weight these differ
+/- 40 kg from from the 2700 kg and the 3500 kg versions. Your Henra dealer will be happy to give you 
more information.
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 2700 2700 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 2700 3500 3500 3500 3500
 509 520 549 602 567 622 566 619 585 639 588 640 608 662 631 689 616 668 637 691 661 719 692 752 717 770 741 795 767 825 797 856 757 810 783 837 812 870 832 891 791 843 817 872 848 905 887 946 881 935 914 972 957 1017 993 1033 1082
 2191 2180 2151 2898 2133 2878 2134 2881 2115 2861 2112 2860 2092 2838 2069 2811 2084 2832 2063 2809 2039 2781 2008 2748 1983 2730 1959 2705 1933 2675 1903 2644 1943 2690 1917 2663 1888 2630 1868 2609 1909 2657 1883 2628 1852 2595 1813 2554 1819 2565 1786 2528 1743 2483 2507 2467 2418
 301 301 301 301 301 301 331 331 331 331 351 351 351 351 351 351 401 401 401 401 401 401 401 401 453 453 453 453 453 453 453 453 503 503 503 503 503 503 503 503 553 553 553 553 553 553 553 553 633 633 633 633 633 633 703 703 703
 155 165 185 185 202 202 185 185 202 202 185 185 202 202 222 222 185 185 202 202 222 222 248 248 185 185 202 202 222 222 248 248 185 185 202 202 222 222 248 248 185 185 202 202 222 222 248 248 202 202 222 222 248 248 202 222 248
 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5 64,5
 441 440 456 459 455 457 486 489 485 487 506 509 505 507 502 505 556 559 555 557 552 555 548 551 608 611 607 609 604 607 600 603 658 661 657 659 654 657 650 653 708 711 707 709 704 707 700 703 787 789 784 787 780 783 859 857 853
 161 171 191 191 208 208 191 191 208 208 191 191 208 208 228 228 191 191 208 208 228 228 254 254 191 191 208 208 228 228 254 254 191 191 208 208 228 228 254 254 191 191 208 208 228 228 254 254 208 208 228 228 254 254 208 228 254
 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5 94,5
 137 136 152 155 151 153 152 155 151 153 152 155 151 153 148 151 152 155 151 153 148 151 144 147 152 155 151 153 148 151 144 147 152 155 151 153 148 151 144 147 152 155 151 153 148 151 144 147 151 153 148 151 144 147 153 151 147
 41,5 41,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 41,5 43,5 43,5 43,5 43,5

Gesamtgewicht / Total weight
Leergewicht / Empty weight
Netto-Lastkapazität / Net load capacity
Länge innen/ Length inside
Breite innen außen/ Width inside outside
Höhe der Ladefläche / Loading floor height
Gesamtlänge / Total length
Gesamtbreite / Total width
Gesamthöhe / Overall height
Länge der Deichsel / Drawbar length
Deichselhöhe* / Drawbar height*
 * Unbeladen / Unloaden

3-Achser
3-Axle
Gesamtgewicht / Total weight

Leergewicht / Empty weight
Netto-Lastkapazität / Net load capacity
Länge innen/ Length inside
Breite innen außen/ Width inside outside
Höhe der Ladefläche / Loading floor height
Gesamtlänge / Total length
Gesamtbreite / Total width
Gesamthöhe / Overall height
Länge der Deichsel / Drawbar length
Deichselhöhe* / Drawbar height*
 * Unbeladen / Unloaden


